



关注澳网

小威、莎娃将上演巅峰对决

穆雷第四次打入澳网决赛

本报讯 北京时间1月29日，澳网女单半决赛战罢，头号种子小威廉姆斯以2:0(7:6, 6:2)击败黑马95后小将凯斯，2号种子莎拉波娃以2:0(6:3, 6:2)完胜同胞马卡洛娃，女单前两种子将在决赛中上演巅峰对决。

当日还进行了一场男单半决赛，穆雷以3:1(6:7, 6:0, 6:3, 7:5)击败伯蒂奇，职业生涯第四次闯入澳网决赛。穆雷将在决赛中对阵德约科维奇和瓦林卡之间的胜者。

小威夺冠将破两项纪录

小威若夺冠，将第19次捧起大满贯冠军奖杯，超越埃弗特和纳芙拉蒂诺娃。

娃，排名公开赛时代历史第二，仅次于格拉芙的22冠。而小威此前5次闯入澳网决赛，全都可以夺冠告终。

如果能第六次在澳网封后，小威还将刷新两项纪录，分别是公开赛时代以来，澳网最年轻的女单冠军以及夺得女单冠军次数最多的球员。前一项纪录目前是由已经退役的中国一姐李娜保持，去年李娜夺得女单冠军时是31岁334天。而小威已过了33岁。至于后一项纪录，目前的保持者就是小威廉姆斯，她在2003、2005、2007、2009和2010年已经五次在澳网封后。

莎娃：尽一切努力夺冠

小威对阵莎娃已经保持15连胜，如此一边倒的交手纪录让这场巅峰对决似乎名不副实。不过，对阵纪录只代表过去，以目前的状态来看，莎娃夺冠的机会不小。

对于冠军奖杯，莎娃充满信心。“在打入大满贯决赛后，我认为自己的信心应该处于非常高的水平。与某位选手的交战纪录很难堪，这都不重要。我打进决赛是有原因的，我属于这个位置，我会尽自己一切努力去拿到冠军。”

“我认为是她的力量和她的咄咄逼人。”这是莎娃自我分析小威总能给自己制造麻烦的困难所在。“与她交手一直是非常困难的竞争，但我是斗士，我会站上赛场，尽一切所能去扭转结果。”

(小新)



小威廉姆斯

海峡组合今天冲击澳网女双冠军 决赛赛场有黑马挡道

选手。

海峡组合好歹还是种子选手，马泰克/萨法洛娃连种子都不是。但分开来看，马泰克和萨法洛娃却非无名之辈。美国选手马泰克曾在法网爆冷掀翻李娜，凶狠的侧身攻和大力发球以及怪异的着装是她的“标签”。其实马泰克双

打战绩比单打好得多，只不过这次换了新搭档才无缘种子。在职业赛场摸爬滚打多年的捷克选手萨法洛娃，是一个强力的左撇子选手，强劲的正反拍底线进攻是她有力的武器。

马泰克/萨法洛娃晋级决赛的路上，连续淘汰了实力强大的斯莱伯尼

克/加西亚和维斯尼娜/马卡洛娃等组合，堪称本届澳网女双赛场的最大黑马。与郑洁/詹咏然相比，马泰克/萨法洛娃这对猛女组合在力量和发球上，占据明显优势。

海峡组合也有自己的优势。在战术打法上，海峡组合多采用一底线一网

前的方式。詹咏然在底线的大力抽击颇有实力，擅长双打的郑洁，有着细腻多变的网前截击功力。两人不同的底线击球方式，往往可以起到破坏对手回球和节奏的作用。可以说，在技术环节的综合对比上，海峡组合并不落下风。除了技术因素外，默契度更是海峡组合成功的关键，两人打法有互补性，私下关系一直很好。

中国金花曾四度打入大满贯女双决赛，四度捧杯从未失手。郑洁/詹咏然这对新海峡组合，不知是否能延续这个“定律”？

■ 林永成

CCTV-5今日12:35直播女双决赛

海峡组合郑洁/詹咏然可谓本届澳网女双赛场的黑马，这对不怎么起眼的新搭档以不失一盘的战绩一路杀进决赛。但在距冠军只有一步之遥的时候，一对更大的黑马组合挡在她们面前，北京时间30日，郑洁/詹咏然将在决赛中迎战跨国组合马泰克/萨法洛娃。

本届澳网看似风平浪静的女双赛场冷门不断，在一阵阵“冷风”中，海峡组合用实力和默契扎实地一步步晋级。从2005年至今的十届澳网比赛，在进入决赛的女双种子选手中，14号种子郑洁/詹咏然是排名最低的种子

骑士胜开拓者豪取八连胜 欧文狂砍55分创得分新高



1月29日，在NBA常规赛中，骑士队主场以99:94战胜开拓者队，豪取8连胜。骑士队核心后卫欧文狂砍55分，创个人职业生涯单场最高得分纪录。图为欧文在赛后向观众致意。 新华社发

CBA常规赛倒数第二轮今天开战 5队争抢季后赛门票

CBA常规赛已战罢36轮，8张季后赛门票已派出4张。30日将进行第37轮即倒数第二轮争夺，广厦与东莞的对决为本轮焦点战，此战结果或将解开剩余4个季后赛席位的连环扣。

已获季后赛门票的是广东、辽宁、青岛和北京队。豪取25连胜的广东队，本轮只要取胜浙江就可以提前1轮锁定常规赛冠军。辽宁若想逆袭，唯有剩下

2轮全胜，同时寄望广东全败。这种情形几乎不可能发生。不过辽宁已经提前锁定了常规赛亚军的席位。青岛本轮输给新疆后，27胜9负的战绩仅领先26胜10负的北京一个胜场，若想守住第三的位置，后2轮不容有失。北京队则基本确定了前4的位置。

吉林、山西、广厦、东莞和新疆5队上一轮都获胜，剩下的4张季后赛门票的归属

属依旧扑朔迷离。这其中目前排名第5的吉林形势最好，与其余4队相比，吉林都有相互交手的战绩和净胜分优势，他们本轮只要获胜，将获得一张季后赛门票。

同为25胜11负的山西，只有对25胜11负的广厦有相互交手的优势，未来两战也不容有失。排名第7的广厦也不能有任何懈怠，他们仅领先同为24胜12负的东莞和新疆一个胜场，而且还要和东莞和广东交手。东莞也面临同样的处境，本轮与广厦之战如果获胜将让他们占据晋级季后赛的优势；一旦输球形势将急转直下。目前排名第9的新疆，虽然形势岌岌可危，不过一旦有球队掉队，他们将看到逆袭的希望。

■ 林永成

图说 我们的价值观



中国网络电视台制

图说 我们的价值观



中国梦

中国网络电视台制

重庆力帆惊险留中超

据新华社北京1月29日电(记者岳东兴 周凯)中国足协转让工作领导小组相关负责人向记者证实，29日下午已收到重庆力帆完成重新变更后的营业执照，该俱乐部已经具备征战2015年中超联赛的资格，持续一个月左右的“转让风波”至此告一段落。

29日，重庆市工商局企业信用公示系统显示，重庆昌盛足球俱乐部有限公司已不存在，俱乐部名称变为重庆力帆足球俱乐部有限公司，股东为重庆力帆控股有限公司。按照中国足协此前的规定，重庆昌盛俱乐部只有重新变更成为重庆力帆足球俱乐部的营业执照，在1月31日之前审查合格后，才有资格以力帆俱乐部的名义参加今年的中超联赛。

足协午后的表态意味着重庆力帆在距离1月31日联赛准入最后期限还有两天时，终于惊险保住中超资格。

WSB拳击联赛第3轮今晚开打

中国龙队迎战乌克兰队

本报三亚1月29日电 (见习记者孙婧)2015世界职业拳击联赛(WSB)暨里约奥运会资格赛第3轮将于本月30日在三亚举行。首次参赛的中国龙队，经过前两轮的失利，本轮将再次派出5名年轻拳手，迎战世界老牌拳击强国乌克兰奥塔曼斯队。这是记者从今天下午WSB在三亚召开的新闻发布会上获悉的。

发布会现场举行了称重仪式。中国龙队本轮派出的选手分别是49公斤级黎家豪、52公斤级刁剑豪、64公斤级赛日克、75公斤级黄家斌和91公斤级李明涛。除了李明涛生于1989年，其他四名拳手皆为“90后”，年龄最小的黎家豪只有21岁。

接下来，在海南进行的余下5轮比赛分别为2月13日中国对摩洛哥、3月6日中国对英国、3月27日中国对古巴、4月17日中国对墨西哥和4月24日中国对阿尔及利亚。

海南三支队进入 “谁是球王”华南区决赛

本报海口1月29日讯(记者王黎刚)“谁是球王”中国足球民间争霸赛(华南赛区)比赛在三亚开战。代表海南参加“谁是球王”华南赛区的三支队伍都成功拿到进入决赛的门票。

据了解，代表海南出战的娃娃组代表队是白沙门小学足球队，青少年组代表队是海口市一中足球队，社会组代表队是第二春队，他们都是2014年“谁是球王”海选赛海口站的冠军。

本次“谁是球王”华南区决赛将于1月31日下午举行，海南三支队伍将迎战实力强劲的广东球队。